
 

 

ΕΠΙΜΕΛΗΣΗΡΙΟ ΘΕΠΡΩΣΙΑ 

Ηγουμενίτσα, 26/06/2018 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Πρόςκληςη ςε Σεμινάριο Ψηφιακών Δεξιοτήτων Grow Greek Tourism Online 

τησ Google με το Επιμελητήριο Θεςπρωτίασ 
 

Δωρεϊν εκπαιδευτικό ςεμινϊριο για επαγγελματύεσ που δραςτηριοποιούνται ςτο χώρο του 

τουριςμού, αλλϊ και για όςουσ επιθυμούν να αξιοποιόςουν το διαδύκτυο για να αναπτύξουν την 

επιχεύρηςό τουσ, ενιςχύοντασ τη διαδικτυακό τουσ παρουςύα όλο το χρόνο.  

Την Τετάρτη 04 Ιουλίου, ςτισ 6:00-7:30μ.μ., θα πραγματοποιηθεύ εκπαιδευτικό 

ςεμινϊριο ςτο Επιμελητήριο Θεςπρωτίασ (Συνεδριακό Κέντρο, πλαΰνή είςοδοσ, Αγίων Αποςτόλων 55, 

Ηγουμενίτςα) με θϋμα: «Ψηφιακέσ Δεξιότητεσ για τουριςτικέσ επιχειρήςεισ», το οποίο 

ςυνδιοργανώνεται με την Περιφέρεια Ηπείρου και την πρωτοβουλία «Grow Greek Tourism 

Online» τησ Google. 

Εγγραφείτε ςτο g.co/greektourism/epirus 

Μϋςα από το ςεμινϊριο, οι ενδιαφερόμενοι θα ενημερωθούν για επιτυχημϋνα παραδεύγματα 

ψηφιακού μϊρκετινγκ, καθώσ και για τη χρόςη βαςικών διαδικτυακών εργαλεύων για την προώθηςη 

τησ επιχεύρηςόσ τουσ όλο το χρόνο, όπωσ η διαμόρφωςη μύασ ιςτοςελύδασ φιλικόσ προσ όλεσ τισ 

ςυςκευϋσ,  η παρουςύα τουσ ςε ψηφιακούσ τοπικούσ καταλόγουσ, η χρόςη μϋςων κοινωνικόσ 

δικτύωςησ, κλπ. 

Η πρωτοβουλύα «Grow Greek Tourism Online» τησ Google πραγματοποιεύ τόςο κατ' ιδύαν 

ςυναντόςεισ, όςο και ομαδικϊ ςεμινϊρια ςε ψηφιακϋσ δεξιότητεσ ςε ςυνεργαςύα με την Περιφϋρεια 

Ηπεύρου, με ςτόχο την ενύςχυςη τησ ψηφιακόσ παρουςύασ των επιχειρόςεων τησ περιοχόσ όλο το 

χρόνο. Η πρωτοβουλύα τελεύ υπό την αιγύδα του Υπουργείου Διοικητικήσ Αναςυγκρότηςησ και 

εντάςςεται ςτισ δράςεισ τησ Εθνικήσ Συμμαχίασ για την Ενίςχυςη των Ψηφιακών Δεξιοτήτων και τησ 

Εργαςίασ ςτην Ελλάδα. 

Η Μαρύα Φουντϊ, Διευθύντρια Marketing τησ Google Ελλϊδασ ανϋφερε ςε ομιλύα τησ ότι «Οι 

αναζητόςεισ των χρηςτών του διαδικτύου για την Ήπειρο αυξϊνονται ςυνεχώσ, αποδεικνύοντασ τη 

δυναμικό που ϋχει η Περιφϋρεια ςτον Ελληνικό τουριςτικό χϊρτη. Σκοπόσ του προγρϊμματόσ μασ 

εύναι να ενιςχύςουμε αυτό τη δυναμικό προςεγγύζοντασ όχι μόνο τισ αμιγώσ τουριςτικϋσ αλλϊ και 

κϊθε επιχεύρηςη που προςφϋρει ςτην εμπειρύα του επιςκϋπτη . Εςτιϊζουμε τισ ενϋργειϋσ μασ ςτην 

υποςτόριξη των επιχειρηματιών τησ Ηπεύρου προςφϋροντασ τισ απαραύτητεσ ψηφιακϋσ δεξιότητεσ 

ώςτε να αξιοποιόςουν ςτο ϋπακρο τισ δυνατότητεσ του διαδικτύου για την προςϋλκυςη επιςκεπτών 

όλο τον χρόνο». 

Χιλιϊδεσ επιχειρόςεισ και επαγγελματύεσ ςε όλη την Ελλϊδα ϋχουν όδη παρακολουθόςει 

εκπαύδευςη ςτα πλαύςια του προγρϊμματοσ Grow Greek Tourism Online, κι ϋνα ποςοςτό 67% αυτών 

εύδαν ςυγκεκριμϋνα εμπορικϊ αποτελϋςματα ςτισ επιχειρόςεισ τουσ που τα αποδύδουν ςτην 

εκπαύδευςη που εύχαν.  

Εάν ενδιαφέρεςτε κι εςείσ να μάθετε πώσ μπορείτε να αναπτύξετε την επιχείρηςή ςασ 
χρηςιμοποιώντασ το διαδίκτυο και τα δωρεάν εργαλεία που είναι διαθέςιμα, δηλώςτε ςυμμετοχή ςτο 
g.co/greektourism/epirus, καθώσ  λόγω περιοριςμένων θέςεων θα τηρηθεί ςειρά 
προτεραιότητασ. 

Για περιςςότερεσ πληροφορύεσ επιςκεφθεύτε το g.co/greektourism ό ςτεύλτε μασ e-mail ςτο 
epirus@ggto.gr.  


